Att förklara poängberäkningen under tävlingen tror jag blir enklast genom ett fejkat senario. Vi antar att 50 lag startar på årets 5-manna. Resultatlistan kan tänkas se ut så här:

Plac  Lag
Klubbpoäng
Placeringspoäng
Bonuspoäng
Totalt
1
Tisaren 1
1,0
*
1,00 (50/50)
+
3,0
=
4,000


2
Tisaren 2
1,0
*
0,98 (49/50)
+
2,0
=
2,980

3
KFUM 1
1,2
*
0,96 (48/50)
+
1,0
=
2,152
4
Milan 1
2,4
*
0,94 (47/50)


=
2,256
5
Hagaby 1
1,3
*
0,92 (46/50)


=
1,196
6
KFUM 2
1,2
*
0,90 (45/50)


=
1,080
7
Milan 2 
2,4
*
0,88 (44/50)


=
2,112
8
KFUM 2
1,3
*
0,86 (43/50)


=
1,118
9
Tisaren 3
1,0
*
0,84 (42/50)


=
0,840
10
Lindebygden 1
5,5
*
0,82 (41/50)


=
4,510

.

24
Garphyttan 2
6,0
*
0,54 (27/50)


=
3,240
25
Tylöskog 3
6,0
*
0,52 (26/50)


=
3,120
.

45
Letstigen
20,0
*
0,12 (6/50)


=
2,400
.

Lagen 46 – 50 bröt eller stämplade fel och får alltså inga poäng.

Detta upplevs säkert som ganska krångligt men syftet är att ju bättre placering desto fler poäng till klubben blir uppfyllt. Förhoppningsvis så skall vi få se många spurtuppgörelser på upploppet. Speakerteamet kommer att ge er fullgod information om resultatställningen under tävlingens gång.

En liten klubb som kan ställa många lag på startlinjen kan samla ihop mycket poäng även om man inte har något lag som placerar sig högt i resultatlistan. 

LYCKA TILL

ÖLOF:s tävlingskommitté

